



新赛季首战,八一广博客场胜广东

本报讯(八一广博特约记者 戴斌 报道) WCBA新赛季10月28日的揭幕战之后,昨晚全面展开较量,其中八一广博女篮在客场挑战广东队,最终以85:75取得开门红。对于正在培养年轻人的八一女篮来说,这是一个良好的开端,也让球迷看到了她们今年实现“进八强”目标的底气。

本场比赛八一广博和广东队3节得分情况为:21:34、25:14、13:10和26:17。广东队的进攻核心是今年引进的新外援安妮卡,这名在牙买加出生的美国中锋身高1.93米,她在昨晚的比赛中拿下19分,成为全场得分最高的球员。不过八一广博有6人得分上双,其中露雯拿下18分,宋晓云、孙梦然、潘臻琦、孙梦昕、王雪朦得分也都达到两位数。

作为女篮联赛曾经的霸主,八一广博近几个赛季随着队员的新老交替而逐渐陷入困顿。对于2014—2015赛季的目标,主帅马连保表示定位于“争取前八名”。此番队伍名单上,已经不见张晓妮、陈楠等老队员,多了几个球迷陌生的名字。现在,1990年出生的露雯、1992年出生的孙梦然、1993年出生的王雪朦等“90后球员”开始挑起大梁,昨晚的比赛中,这几名队员的出场时间都在30分钟以上。

“接下来一两年还是困难时期,过了这个阶段会好一些。我们必须面对重新建设队伍的问题,年轻队员要尽快地成长。”马连保表示。从2012—2013赛季排名倒数第三,到上赛季杀入季后赛,八一广博女篮年轻人的进步还是有目共睹,尤其是在WCBA赛场也

出现越来越多强力外援的情况下,她们的进步尤其可贵。

今年WCBA联赛进行了赛制改革,增加了比赛场次,赛程加长对于八一广博队来说可谓是不好的锻炼机会。本赛季12支队伍分为南北两区,采用主客场双循环制,两周五赛,常规赛战至明年1月8日结束。获得南北两个赛区前三名的6支队伍直接进入常规赛八强,各队第四、五名通过附加赛争夺剩余名额。常规赛分为两个阶段,8支队伍通过主客场双循环排定名次后,前四名和后四名分为A、B两组,再通过主客场赛制决定A组1至4名、B组5至8名。进入季后赛,根据A、B组的名次实行主客场三战两胜交叉淘汰,半决赛和总决赛则为五场三胜制。

市第六届科技体育运动会揭幕 “学霸云集”成另一道风景



电动快艇航行竞赛现场。 记者 胡龙召 摄

□记者 戴斌 通讯员 金伶俐

昨天,第六届宁波市科技体育运动会在慈溪道林初中举行,今年参赛人数又创新高,达到2000余人。无论是静态模型制作,还是阳光测向奔跑;无论是幼儿园小朋友放简单的橡皮筋飞机,还是高中学生比拼遥控模型技术,整个赛场处处是欢声笑语。采访中,记者听到不少孩子说“进校队是要选拔过的,要想入选没那么简单”,“要是学习成绩退步了,爸爸妈妈和老师不会来让我参加比赛”……原来,这个科技体育的赛场上充满了“学霸”。

王梦露是道林初中的初二学生,从小时候开始就接触模型运动,曾经在宁波市比赛中获得过“八戒”和“甬飞”等模型飞机的冠军头衔。进入初中后,她的主攻项目改为无线电测向。“都是需要既动脑又动手的项目,需要学会一些技巧。”王梦露说,现在专心于测向是因为学校的教练是“偶像级”——科技老师楼国君曾获得过亚洲无线电测向锦标赛个人全能冠军和无线电测向2米波段冠军。王梦露说,参加无线电测向的训练不会影响学习:“我的成绩班级第一名。要是成绩下降了,老师和爸爸妈妈就不让我玩了,我要做到的是学业和训练两不误!”

该校另外一名初三学生王奕润的拿手项目是车辆模型,曾多次参加市里比赛获得前三名,他也

是学习优秀的学生。接受记者采访时,他说:“因为喜欢玩模型,所以我平时做作业会做得快一些。我们也不可能每时每刻都要读书做作业,别人打球娱乐的时候,我就玩模型当作放松。”

记者在赛场的乒乓球台上看到了几本高中学生的物理作业本,也在操场的石凳上看到了坐成一排做作业的学生。胡淑贤是余姚市陵中学913班学生,比赛结束后在一张白纸上写作文。“写一篇周记,明天再抄到作业本上去。”她说,周末总是要做点作业的,比赛结束了可以利用一下时间。她的同学王晶颖则在英语作业,记者问:“学业这么忙还来参加比赛?”她回答:“其实作业不是特别多,希望快点做完吧。”在纷乱嘈杂的操场上写作业需要足够的定力,对此王晶颖说:“习惯了啦,其实平时课间在教室里写作业,也是很吵的。”有这样一种精神,王晶颖的学习成绩自然不会差。

对那些小学生来说,参加市里的比赛更是一种荣耀。慈溪市实验学校的胡龄允和贾登峰是同班同学,他们说老师选拔队员的要求就是:“要成绩好,聪明点,体力好。”“如果成绩不好,中午不但没得玩模型,还要被留下做作业呢!”胡龄允觉得玩模型和测向都让自己学会解决问题,“做模型有技巧,测向光跑得块也没用,必须理清打点顺序……”胡龄允的妈妈也支持孩子参加:“现在学业还不算重,让她多磨练,养成好的习惯,锻炼下身体。”

八一今晚首战广厦 阿尔斯兰是否上场 阿的江称“看场上情况”

本报讯(记者 顾嘉懿) 昨晚,2014—2015CBA赛季揭幕战在北京队和广东队之间率先打响。今晚,八一双鹿队将在杭州广厦体育馆客场对阵浙江广厦队。

本场比赛的最大看点是两对父子兵上阵。这边,八一双鹿主帅阿的江将带着他的儿子阿尔斯兰首度征战CBA;那边,广厦队教练李春江和儿子李京龙将再度试水,以期更好的表现。据了解,李京龙已经在上赛季崭露头角,不过表现平平,场均只有3.7分、0.2次助攻。今年再度和老爸并肩作战,“我还需要更多学习,也要变得更加成熟一些吧,积累一些经验。”李京龙说,“我觉得自己在投篮、手感上还可以,但在如何处理球上,还需要更多的提高。”

而阿的江的儿子阿尔斯兰今年刚被提拔到一队,刚18岁的他在这几天的训练中表现十分刻苦,运球、投篮、组织进攻都有让人眼前一亮的表现。年轻气盛的他曾放豪言要“通过自己的努力重塑八一队以前的辉煌”,不过在赛场上发挥如何,尚待检验。

昨天下午,八一双鹿男篮奔赴杭州。主教练阿的江表示,在宁波备赛这几天,八一队始终保持“正常训练”,“由于队员相对年轻,表现出一定的激情,也十分努力”。今晚是八一队的新赛季首秀,“在成绩方面,我不想给他们压力。”阿的江说,“只要他们打出拼劲,好好发挥出自己的潜力就可以了。”对于7位新入队的新秀是否会有首战上阵的可能,阿的江表示,“看场上情况,会给他们机会”。而对是否会安排自己的儿子阿尔斯兰上场与广厦队齐齐上演“上阵父子兵”一说,阿的江表示,“这跟比赛没关系。他们每个人有每个人的能力,都是因为喜欢而选择了这个专业,靠平时的努力进队。至于阿尔斯兰是否会场上场,还是以比赛的需要为主。”

鄞州国际网球赛 今天上演最后决战

本报讯(记者 戴斌) 昨天,鄞州女子国际网球公开赛(WTA)进行半决赛,最终,波兰选手里纳特和刚刚获得仁川亚运会冠军的中国选手王蔷分别战胜对手,晋级决赛。今天将进行最后的决战,单打决赛从中午12:00开始,单打决赛则于14:00开始。

波兰选手里纳特在前一天因雨和比自己世界排名高出50多位的中国选手郑赛赛鏖战5个小时,获得胜利晋级半决赛。仅隔一个晚上,她再次满血复活。中午12点来到赛场,用时1小时14分钟,干净利落地以两个6:1结束战斗。

另一场单打半决赛在晚上6点开始,不同于前一天在比赛中大起大落的郑赛赛,王蔷保持了自己冷静的状态,跑动积极,落点刁钻,最终不负重望晋级决赛。赛后,王蔷表示,“下雨、转移场地并没有什么影响,这对打比赛来说肯定不可避免。”